

国浩·18T 高定样板间 建筑与艺术的完美融合

“建筑+”与“艺术+”的跨界新高度

建筑专业出生的王小慧，是具有国际影响力的大师级艺术家，无论是摄影、做设计、写作，还是新媒体艺术，她都能灵活运用跨领域跨学科的元素重新组合，将“艺术+”玩出新高度。

在重庆母城发源地地上重生与更新的国浩·18T，是重庆本土文化力量与世界先进经验相融合的“建筑艺术家”。无论从产品研发、历史尊重、创新引领还是品质服务等，国浩·18T 灌注匠心、恒心与细心打造高品质居住体验，将“建筑+”玩出新高度。

当“建筑+”与“艺术+”相遇，这一次跨界艺术玩出新高度。王小慧将“琉璃莲池”、“青莲”、“艺术之吻”、“生命之果”、“本质之光”……这些享誉全球的经典之作带来了国浩·18T，让艺术的生命之光在此美好。

然而，除了与王小慧“跨界碰撞”，永久收藏其展出的经典作品之外，国浩·18T 更与国际知名跨界艺术家 Simon Ma，及龚玉、翁凯旋、曹钟伟、马健卫、赵旭海、张翊、闫志勇等当代知名艺术大师深入合作，定制专属国浩·18T 的收藏级艺术品。

正如世界著名文学家罗曼·罗兰所言，艺术的伟大意义，基本上在于它能显示人的真正感情、内心生活的奥秘和热情的世界。置身国浩·18T，人们可以从建筑、雕塑、绘画等艺术作品中，去感受时光镌刻的痕迹、去体会敬畏生命的力量、去了解艺术生生不息的创造力。

恰如艺术家王小慧在其艺术长廊展出现场所说，国浩·18T 更像是国浩房地产(中国)倾注匠心与情怀，精雕细琢的艺术品。诚然，国浩·18T 以一种开放的态度打造艺术生活空间，在这样充满艺术气息的空间之中，人们领略到的是更为美好的生活方式与更为多元的文化交流。

品质生活空间的美学新样本

有艺术的建筑，超越建筑、超越时代、超越生活。任何一处经得起时间检验的建筑，不仅具有外在形式美，而且



国浩·18T 整体鸟瞰图

蕴含艺术的内在美。

在国浩·18T 样板间，无论是在建筑设计，还是在功能打造上，都进行了艺术化尝试。

色彩体系上采用高级灰的基调色，这样的色彩，是对重庆山水的呼应。建筑设计上，采用现代简约的设计风格，吸取西方20世纪60年代兴起的“现代艺术运动”精髓，融合时尚、艺术和生活等诸多元素，让室内空间延续建筑的整体风格，建筑与空间相辅相成，相得益彰，打造出兼具历史文化底蕴、强大优雅气场、潮流与艺术经典碰撞的生活空间样板，构造出高品质的“城市艺术客厅”。

功能打造方面，3.3M 与 3.6M 两种奢制建筑层高，以开阔的空间，奠定舒适生活基调；IMAX 级环幕景观，将城市、天空、江面映入室内，与城市灯火进行关联，让自然与空间形成完美的融合关系；全景客厅，最大程度利用玻璃立面引入光、影、声、温度等自然元素，采用客厅无主灯设计，提升客厅整体空间感，以大尺度、大空间构建天际之上的独特艺术展示空间……在整个建筑中形成物理空间的开放性与视觉的开放

性。可以说，国浩·18T 样板间从外到内，已经消除传统室内与建筑、景观的割裂关系，让建筑与空间本身达到形与意的结合，形成艺术与空间的对话，进一步为人的艺术生活需求服务。

更为难能可贵的是，除了在功能上最大程度地让自然、艺术、空间的交流，还更多地从细节上为业主的生活进行考虑。配备有全屋地暖恒温、全屋热水循环、地漏防虫防干涸等，最大程度地保障业主安全与健康。报警器除了按钮还能拉线，厨房里的电器设置了多面体开关、空调检修口隐藏在出风口里、客厅的转角做了弧形处理……好的产品，在“细节控”国浩·18T 看来，专注、专业、创新、精雕缺一不可。

在品牌与用料上，国浩·18T 同样讲究而不将就。当代 Dombracht、劳芬 LAUFEN、瑞族 V-ZUG、德格 Teka、耶鲁 Yale、铂浪高 BLANCO、乐家 Roca、汉斯格雅 hansgrohe、卡德维 KALDEWEI、斯珑 Snaidero、乔治杰生 Georg Jensen、昆庭 Christofle、巴卡拉 Baccarat、芬迪 FENDI CASA、醴铎 Rie-

del、玻托那福劳 Poltrona Frau、积木熊 Bearbrick、卡迪尔 Kartell、大卫杜夫 Davidoff、爱马仕 HERMES、芙蕾特 Frette、斯麦格 SMEG、B&O、玮致活 Wedgwood、唯宝 Villeroy&Boch、帝瓦雷 Devialet、丽固 Legle……样板间对全球顶尖品牌的引入与运用，致敬塔尖人物的生活方式与生活态度，只为品质生活更进一步。

除此之外，国浩·18T 还引入了六星级卫生间标准，设置了西南首家住宅重力式垃圾收集系统，引入了全球最大的安防顾问公司——ARUP 等。国浩·18T 对极致生活的追求和打造，已经超越常规，打造立序时代的未来艺术美学人居范本。

可喜的是，实用与艺术兼备的高定样板房在国浩·18T 精工品质的雕琢之下，带来了进阶版的美好体验，赢得了参观人员的青睐与高度认可。

以建筑载体链接历史与未来

艺术从来不是无本之源，既来源于生活的积累，也来源于历史的沉淀。好

的作品一定会符合和体现生活的本真，顺寻历史的发展与时代的发展。

把对样板间打造的匠人精神与艺术高度延续到整个项目的打造上，国浩·18T 的艺术基因远不止于此。

以国浩·18T 样板间所在的营销体验中心为例。这个在火柴工坊原址原貌复建的历史传统建筑，就保留了大量的艺术肌底，从原址回收的1475块青砖全部用于建筑复建，让“火柴坊”原有风貌得以再次展现给世人。

保留土地与文化的传承，把国浩·18T 布局在重庆母城文化的原点，这本来就是历史、艺术的传承。

在历史之上，国浩·18T 并未停步不前，而是将历史的元素融入建筑，在“巨人”的经验上开拓创新，把国浩房地产(中国)的国际经验融汇其中。例如联合 IWBI (国际 WELL 建筑研究院) 将 WELL 建筑标准的 100 余项指标，融入设计方案、施工图、施工等建筑实践前期过程中，在 WELL 铂金级认证系统化的最高标准下，从空气、水、营养、光线、健身、舒适性和精神等 10 大维度着手，呈现全球顶级的健康人居。

可以说，国浩·18T 的历史传承观与产品价值观，正在不断被传递和认可。

读懂土地价值，以创作有灵魂的建筑；探寻历史根脉，用人文艺术为建筑赋能；链接全球资源，以前瞻眼光和设计理念，创造代表未来发展方向的建筑，这就是国浩·18T。

方媛

图片由国浩·18T 提供

链接》》

国浩·18T 样板间璀璨盛启，敬请期待品鉴。

建面约 90-600 平方米，解放碑·长江岸·环幕瞰江大平层 VIP 全球预约中。

地址：重庆·解放碑·十八梯
预约专线：023-89081818

招商蛇口
美好生活承载者

招商云印
ON CLOUD

总价 207 万起
739 万止

住南坪商圈 御江现房

南坪正心 | 面积约 93-128m² 御江现房大平层 首发在即

Vip line 023 - 6766 0666

重庆·南坪正街

本宣传资料仅为要约邀请，所述图文仅供参考，不作为开发商的要约或承诺，对买卖双方无约束力。一切均以政府最终批准文件及双方买卖合同为准。若在建设过程中可能存在修改，在不违反法律及合同约定的前提下，开发商亦有权作出调整，开发商不再另行通知，敬请关注最新宣传资料。重庆招商蛇口地产开发有限公司，预售证号：渝住建委(2019)预字第(2166)号。